

2019年1月23日  
星期三  
农历戊戌年十二月十八

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子邮箱:rhzs2008@163.com

总第 2282 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信  
今日汝州  
新闻客户端

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚 陈晶) 1月22日上午,市八届人大四次会议主席团在市委7楼会议室举行第二次会议。

大会主席团常务主席陈天富、刘鹏、李运平、陈国重、李晓伟、张伟、李游、胡洪献、杨辉星、王沧海、孙国正、潘广臣出席会议。

会议听取了各代表团审议政府、计划、财政工作报告情况的汇报;表决了大会计划、财政预算审查委员会关于计划、财政预算(草案)的审查报告(草案);通过了政府、计划、财政工作报告的决议(草案),提交大会审议;通报了关于市委向主席团推荐的有关候选人名单。

单及市八届人大社会建设委员会组成人员名单的说明,介绍了候选人和市委八届人大社会建设委员会组成人员选的有关情况,安排推荐提名的有关事宜;通过了大会总监票、监票人员名单(草案);确定了大会总计票、计票、保密人员名单。

# 市八届人大四次会议举行第二次全体会议

## 听取市人大常委会工作报告、『两院』工作报告

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚 陈晶 实习记者 潘旭歌 黄琼) 1月22日下午,市八届人大四次会议第二次全体会议在市体育文化中心举行。会议听取了市人大常委会工作报告、市人民法院工作报告、市人民检察院工作报告。

大会主席团常务主席陈天富、刘鹏、李运平、陈国重、李晓伟、张伟、胡洪献、杨辉星、王沧海、孙国正、潘广臣在主席台前排就座。

陈天富主持会议。

市领导郭杰、李涛、张剑奇、李青岭、范响立、张平怀、张志伟、刘军政、韩自敬、张业启、张耀峰、杨长坡、刘新义、赵三壮、郑旭银、张建刚、翟礼明、余占营、张延芳、杜占广、汪聚涛、魏俊涛、陈振军、张振伟、李其祥、张永振、何学国、李应席及大会主席团其他成员在主席台就座。

市政协委员及相关单位的负责同志列席会议。

本次大会应到代表 305 名,实到 291 名,符合法定人数。

李运平代表汝州市人民代表大会常委会作工作报告。

李运平说,2018年,在市委的坚强领导下,市人大常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真贯彻落实党的十九大精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,忠实履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成了确定的各项目标任务,为全市经济社会发展和民主法治建设作出了积极贡献。

李运平说,市人大常委会始终坚持正确政治方向,始终站稳政治立场,自觉把加强党的领导、贯彻落实党的路线方针政策贯穿于人大工作全过程。先后组织召开 23 次常委会党组会议、主任会议进行专题学习,教育引导市人大常委会组成人员和市乡两级人大代表,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。自觉将人大工作置于市委领导之下,严格执行向市委请示报告制度,坚决维护市委总揽全局、协调各方的领导核心地位,始终做到与市委同心同向、同力同行。坚持把市委决策作为确定人大工作目标、讨论决定重大事项的行动方向和指导原则,紧紧围绕百城提质、脱贫攻坚、污染防治、招商引资等全市中心工作,组织开展执法检查、专题询问、专项视察 10 次,作出决议、决定、审议意见 13 项,有力推动了市委各项决策部署落到实处。

李运平说,市人大常委会立足全市改革发展稳定大局,创新方式方法,积极运用法治思维和法治方式谋划推进工作。聚焦创建全国文明城市、国家生态园林城市、国家生态文明建设示范市、国家森林城市的目标,督促政府全面提升城市规划建设管理水平,全力助推“四城联创”工作。牢牢把握高质量发展的要求,高度关注经济发展中的突出问题,围绕传统产业改造提升、新兴产业培育发展等重大课题,组织开展专题调研,形成了一批高质量的调研成果,有力有效助推了产业转型升级。全力助推打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”。坚持以人民为中心的发展思想,聚焦聚力人民群众期盼和关注的热点难点问题,推动民生实事顺利实施。认真做好重大事项决定和任免工作。(下转第 4 版)

## 陈天富参加小屯镇 寄料镇代表团分组审议时强调

# 擦亮全国重点镇招牌 重启镇域经济社会发展新篇章



本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 1月22日,市委书记陈天富参加市八届人大四次会议小屯镇、寄料镇代表团分

组审议《政府工作报告》,听取意见建议。他强调,要擦亮全国重点镇招牌,快速推进全域发展,重启镇域经济社会发展新篇章。

会上,气氛活跃,发言热烈。李建锋、刘红涛、贾根玉、宋强、闫晓等代表围绕《政府工作报告》等几个报告谈认识、说感受、话发展。大家一致认为,《政府工作报告》总结成绩客观公正、实事求是、简短凝练,实实在在地回顾了去年以来的各项工作,对今年工作安排部署思路清晰、重点突出,符合汝州实际,符合群众意愿,体现了汝州人民的共同心声和愿望,是鼓舞人心、催人奋进的报告。代表们还结合工作实际,就植树造林、农村人居环境改善、脱贫攻坚、集镇建设等方面提出了意见建议。

陈天富边听边记,不时与大家互动,并就有关问题与大家深入交流。他说,刘鹏同志代表市政府所作的报告,总结去年工作成绩客观真实,安排部署今年任务措施有力,符合汝州市情实际和人民意愿,具有很强的指导性和可操作性,我完全赞同这个报告。

陈天富指出,小屯镇要借助环境污染

防治攻坚战百日会战的东风,坚定信心、下定决心,坚决打好打赢污染防治攻坚战百日会战,重树小屯镇形象,重启小屯镇发展新篇章。要坚决整改“散乱污”企业,对整改不到位的要依法坚决予以取缔。要高标准对小屯镇高速口及集镇进行改造整治,提升小屯镇整体形象。要引导好企业进行转型升级,办好民生实事,推动小屯镇高质量发展,绿色循环发展。寄料镇要重点抓好植树造林和廊道绿化工作,发挥好山水资源,做好山水文章。要依托原有绿色资源,做好全山植树造林标兵,要配合开发好九峰山景区,广泛宣传,将九峰山景区推向全省乃至全国。

陈天富强调,全市上下要按照平顶山市委、市政府提出综合实力高质量重返全省第一方阵的目标,加快推进山水宜居绿城建设,朝着“汝瓷文化名城、山水宜居绿城、豫西南区域性副中心城市”的目标迈进。

市领导李晓伟、胡洪献参加审议。

## 陈天富在参加政协八届三次会议综合一组讨论时强调

# 热爱汝州 读懂汝州 擦亮汝州文化名片



本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 陈晶) “各位政协委员要热爱汝州、读懂汝州,擦亮汝州文化名片,为‘建设山水宜居绿城’作出积极的贡献。”1月22日上午,市委常委会会议室内欢声笑语、气氛热烈。市委书记陈天富不时用风趣的话语,把汝州的历史文化如数家珍,娓娓道来,引起与会人员的强烈共鸣。

讨论中,与会委员先后发言。大家一致认为,《政府工作报告》总结 2018 年工作实事求是、客观全面,分析形势清醒深刻、切

信心、下定了决心。我们要坚持一张蓝图绘到底,一心一意谋发展,苦干实干,乘势而上,让汝州“山水宜居绿城”的深刻内涵得以体现。

委员们讨论得很热烈,陈天富听得很仔细,并不时针对每位委员的发言与大家交流。他说,很高兴能和大家进行交流沟通,听取各位对汝州经济社会发展的真知灼见,了解大家目前遇到的困难和问题。刚才,在座的各位委员,围绕全市发展大局,结合各自实际,谈得都很好,让大家掌握了很多具体情况,受到了很大启发。大家提的意见建议,我们将认真梳理研究,充实完善到今后的工作中去。

陈天富指出,作为一名政协委员,要围绕中心、服务大局,建言献策,再立新功。近年来,政协的提案、议案、调研报告、大会发言,质量不断提升,进入市委、市政府决策的越来越多。下一步,要牢固树立质量意识,进一步做好提案工作,提高立案标准,写高质量、有真知灼见的提案,充分体现应有的参政议政能力和水平。同时,要积极参与政协组织的各项会议活动,切实履行好政治协商、民主监督、参政议政职责,做好协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的工作,为党委政府当好参谋助手。要汇聚力量,积极参与城市建设,要紧扣“建设山水宜居绿城”这一主题,围绕四城联创、绿满汝州、全域环境整治、生态水系建设、老

城区改造等全市重点工作,多领域、多层次、多形式地开展专题调研,为市委科学决策提供意见建议。同时,广大政协委员要充分发挥联系广泛的优势,主动为引进重大项目、高层次人才牵线搭桥,努力在开放招商中发挥更大作用。要积极参与社会公益事业,企业家委员们要在不断发展壮大、做大做强企业的同时,持续关注社会弱势群体,积极投身社会公益事业,大力弘扬爱心公益精神,引领社会公益新风气。要积极推动汝州文化事业大繁荣,要充分发挥政协组织知识密集、文人聚集的优势,深入挖掘我市悠久的历史文化遗产,推进汝瓷、曲剧、温泉等文化的传承和研究,借鉴国内外有益文化成果,繁荣文化艺术创作,促进文化产业的发展,努力打造更多富有汝州特色和时代特征的精品力作和文化品牌。要当好表率,树立榜样,紧紧围绕全市中心工作,特别是在经济发展等方面多建良言、多献良策,为汝州经济高质量发展作出新的更大贡献。

陈天富说,汝州的发展,各位委员责无旁贷,义不容辞。大家本着对这座城市、对这片水土、对这里的人民负责的态度,深入开展调查研究,多建睿智之言,多献务实之策,为党委、政府科学决策、有效施策服务出力,努力让汝州的明天更美好。

市政协主席陈国重、市委常委、秘书长李涛参加讨论。

## 刘鹏在参加政协八届三次会议综合二组讨论时指出

# 创好环境 搭好平台 搞好服务 助力民营企业发展

本报讯 (融媒体中心记者 刘培培) 1月22日,市委副书记、代市长刘鹏来到政协综合二组讨论点与政协委员们一起讨论《政府工作报告》,与企业界人士共话汝州发展。

与会委员踊跃发言,结合《政府工作报告》,就产业扶贫、民营企业融资、汝瓷行业发展等问题,发表了意见。大家一致认为,《政府工作报告》内容翔实、目标明确,凝聚了共识、坚定了信心,让全市上下精神更加振奋。发言中,刘鹏不时询问、详细记录。

政协委员、河南宏翔生物科技有限公司董事长程传红结合自己公司的实际,畅谈了过去一年中政府对于民营企业的关心和支持,同时也提出了一些促进民营企业发展的建议,他希望政府能在民营企业融资等问题上给予更多的支持。

政协委员、金博大购物中心总经理郑勇刚说,汝州这几年发展环境好,吸引了不少品牌入驻,政府也在不断加大对企业的支持力度。他表示,企业将一如既往地做好扶贫工作,为更多的困难群众提供就业岗位。

政协委员、廷怀汝瓷设计师赵萍针对汝瓷行业的发展,谈了政府一年多来为汝瓷行业发展作出的努力,并提出了促进汝瓷发展的建议。

听完委员们的发言后,刘鹏对委员们的建议给予了高度评价,并感谢他们为汝州发展作出的贡献。他说,民营企业是汝州经济发展的支撑,如何

发展好民营企业也是政府当前需要解决的问题,《政府工作报告》中提出今年要建设山水宜居绿城,就是要为汝州创造良好的环境,这个环境不仅包括老百姓的居住环境,还有招商环境,要吸引更多的人到汝州投资兴业。要抓住机遇,树立汝州的文化自信,支持汝州的汝瓷企业发展,将汝州的汝瓷行业发展壮大,将“汝瓷文化名城”这张名片做大、做好。

刘鹏表示,下一步,市政府将进一步搭建好平台,搞好服务,助力企业发展。同时,也希望企业家们发扬苦干、实干、创新的精神,把企业做大做强、做优,为汝州经济社会发展作出贡献。

市政协副主席张志伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加讨论。

## 刘鹏参加温泉镇代表团审议时指出

# 加快市域副中心城市建设,促乡村振兴

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 1月22日,市委副书记、代市长刘鹏来到市八届人大四次会议温泉镇代表团,和代表们一起审议《政府工作报告》,审查计划、财政等报告,听取意见建议。

审议中,人大代表畅所欲言,各抒己见。大家一致认为,《政府工作报告》总结过去工作全面客观、重点突出,安排今年工作思路清晰、目标明确。与会代表结合报告和温泉镇当前实际,就经济发展、项目建设、美丽乡村建设等积极建言献策。

刘鹏边听边记,并就相关问题同与会代表互动交流。他说,近几年,汝州发展进入了快车道,特别是城市建设、乡村振兴、产业发展、项目

建设等工作取得了显著成效,在全省 10 个直管县(市)排名靠前,这是全市上下共同努力的结果。新的一年,全市上下要围绕建设山水宜居绿城的总目标,持续抓好各项工作落实,推动汝州经济社会高质量发展。

他指出,近年来温泉镇发展势头好、潜力大,为全市经济社会发展作出了突出贡献。新的一年,温泉镇要继续坚持规划先行,依托得天独厚的地热资源,按照“中国健康养生文化城、中原旅游名城、市域副中心城市”的总体定位,扎实推进乡村振兴战略,全力打造功能完善、特色鲜明、产业集聚的温泉特色小镇,为汝州市经济社会发展作出更大贡献。